

诺维萨德女子花剑世界杯明日揭幕 晋江剑客陈情缘黄芊芊携手参赛

本报讯(记者 李诗怡) 经过三个月的休赛期,国际剑联2023—2024赛季世界杯系列赛(成人组)于本周陆续揭开战幕。其中,2023—2024赛季首站女子花剑世界杯将于8日至10日在塞尔维亚北部城市诺维萨德举行,晋江籍剑客陈情缘、黄芊芊携手出击,将亮相个人赛和团体赛。

12月,国际剑联2023—2024赛季的6场赛事将于本周分别在4座城市举行,且均为2024巴黎奥运会积分赛。其中,7日至9日,本赛季首场大奖赛暨男女佩剑大奖赛第一站将在法国奥尔良举行;7日至10日,男女重剑世界杯第二站将在加拿大温哥华进行;8日至10日,男子花剑世界杯第二站和女子花剑世界杯第一站将分别在日本常滑市和塞尔维亚诺维萨德举行。

据悉,2023诺维萨德女子花剑世界杯个人赛有216人报名,现世界排名前16名的选手全部参赛;团体赛有22支队伍报名。中国女子花剑队派出陈情缘、黄芊芊、黄凡、宋玥、王英璵、王雨婷、徐云迪和庄昕怡参加个人赛,陈情缘、黄芊芊、王英璵和王雨婷还将参加团体赛。

10月底,中国女子花剑队在北京老山训练基地展开冬训,充分利用一个多月的时间狠抓专项体能,并通过实战打磨技术,全力备战巴黎奥运会积分赛。



陈情缘



黄芊芊

中国女子花剑队是一支年轻的队伍。在杭州亚运会上,中国女子花剑队为中国斩获两枚金牌,打破了中国女子花剑队在亚运会上20多年的“金牌荒”。值得一提的是,晋江籍“00后”队员黄芊芊顶

住压力,收获女子花剑团体和个人的两枚金牌,成就“双冠王”。目前,中国女子花剑队以亚太大区奥运积分第一的成绩暂时拥有巴黎奥运会花剑团体赛参赛资格及自带的3个人赛参赛资格。

晋江市政协开展“民生观察眼”活动

本报讯(记者 沈茜) 昨日上午,晋江市政协办、文明办、应急管理局、融媒体中心联合举办“民生观察眼”活动,走进晋江市4支应急社会救援队。晋江市政协领导林庆峰参加活动。

当天,有关单位代表、部分政协委员和市民代表先后视察西园街道金钢救援队、梅岭街道岐山义务救援队和梅岭街道蓝天救援队,实地察看救援队专业技能训练,详细了解救援队救援工作开展情况。

随后,全体人员在蓝天救援队队部召开座谈会。与会人员踊跃发言,聚焦“借社会之力”完善社会应急救援体系”主题,充分协商沟通,畅谈如何进一步完善应急救援体系。



晋江市总工会开展一线走访调研活动

本报讯(记者 曾小凤) 11月27日—12月5日,晋江市总工会党组书记、常务副主席吴再发带领工会调研组,深入各镇(街)、开发区等基层工会一线,开展工会工作专项调研。

为了更好地维护园区职工合法权益,结合主题教育和“四下基层”活动,调研组一行直奔群众关心关注的重点问题,走访晋江经济开发区职工法律服务一体化基地,详细了解服务保障、措施配套、矛盾化解及职工困难救助、法律援助等方面工作开展情况。

调研过程中,吴再发指出,务必落实职工权益保障,为职工群体发声,发挥法律援助站、茶桌调解室的疏导、化解作用,实现劳动争议快调、快处、快结,力争把各种矛盾纠纷化解在基层一线。

“要加强工会元素主动融入党建,推动党建工作与工会业务融合发展,积极探索服务方式和保障举措,密切与职工群众的血肉联系,不断提升工会组织的影响力、凝聚力。”走访调研各镇(街)基层“党建+”邻里中心和党群服务中心时,吴再发指出,“党建带工建”是新时期做好工会工作的有力抓手,是贯彻“组织起来,切实维权”的重要基石,要进一步把党的建设作为工会团结引领职工、服务职工的坚强后盾。

为进一步了解晋江市产业工人素质提升工程开展情况,调研组一行走进了卡美美、三六一度、恒安、天守、百宏、得兴、集成等非公企业的生产车间,听取企业的发展历程及职工技能培养体系建设等情况介绍,并同一线优秀职工面对面交流,参观企业实训基地,重点关注劳模工匠室成立后的工作成果及技能竞赛等活动的开展情况。吴再发要求,要持续搭建职工技能素质提升平台和载体,加强职业技能培训,推行终身职业技能培训制度,挖掘更多高技能人才,大力弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神,推动产改工作向纵深发展。

职工书屋、妈妈小屋、户外驿站、司机之家、共享职工之家等工会阵地场所,一直以来在践行为职工群众办实事、解难事、办好事等方面发挥着重要作用。在调研过程中,吴再发指出,要加大宣传力度,着力在“扩面、提质、增效、赋能”上下功夫,惠及全市更多职工特别是新就业形态劳动者,切实解决职工“急难愁盼”问题。同时,持续做大做强工会特色品牌,努力建设职工喜闻乐见的温暖港湾。

今年以来,梧林传统村落成了企业工会组织活动、广大职工群众文化休闲的聚集地。吴再发一行深入观摩村落的建筑线路布局,走进村落书吧空间等地现场查看。他表示,要加快“传统文化+工会”的融合发展,开展主题鲜明的工会活动,形成工会助力村落旅游发展的良好局面。

深沪镇开展系列宣传提升平安建设“三率”

本报讯(记者 施蓉蓉 通讯员 方亮) 为深入推进平安建设工作,连日来,晋江深沪镇加强组织领导,召开平安建设“三率”提升工作会,部署平安建设“三率”“五进五亮”主题宣传工作,健全平安建设宣传网络,组建覆盖全镇村(社区)、企业、学校、各行业、领域的宣传阵地。

深沪镇通过推进“五进”工作,强化平安建设宣传。进网格讲平安,深沪镇综治中心、深沪派出所负责人向各村(社区)网格员培训平安建设“三率”知识,组织平安志愿者进村、进商户发放平安建设“三率”宣传传单;组织法治副校长进校园开展平安宣讲活动;组织深沪派出所民辅警进企业开展反诈宣传等主题宣传活动;进企业开展“融晋一课”市民化政策宣讲服务活动,并同步宣讲平安建设成效;进媒体讲“三率”,通过平安“三率”宣传开机广告,扩大平安“三率”宣传范围。

深沪镇通过贯彻“五亮”要求,巩固平安建设成效。线上亮资讯,深沪镇每周发送平安建设“三率”宣传短信4万条,在二级网格群向群众发送平安建设相关资讯,网络短视频,协助晋江市政法委策划推出“三率”宣传短视频,邀请亚运会冠军、深沪人陈芳佳参与;组织民警和镇村巡逻队开展“亮警灯、提‘三率’、保平安”巡逻行动;在多个场所亮平安建设“三率”宣传标语;广场亮创意,在深沪文化中心广场、村广场LED屏持续播放深沪籍亚运冠军陈芳佳协助拍摄的平安“三率”宣传短视频。

下一阶段,深沪镇将按照《关于进一步加强“平安三率”宣传引导工作的紧急通知》,强化密集走访宣传,强化部门联动,注意柔性执法,扩大宣传覆盖面,努力提升宣传质效。

推进交通精细化 打造平安畅通路



晋江开展“全国交通安全日”主题活动

本报讯(记者 朱艳 通讯员 欧阳湘云) 2日,晋江交警等部门在晋江文化中心开展2023年12·2“全国交通安全日”主题活动。

今年的活动主题是“文明交通、你我同行”。当天,现场公布了晋江“最美骑手”“优秀校车驾驶员”“十佳巡检员”评选结果并颁奖。随后,晋江市艺术实验小学小朋友带来歌舞表演《我是小交警》,中和中心小学学生表演了小交警韵律操,智慧停车等项目也进行了现场展示。

活动还设置小轿车盲区体验区和酒驾VR眼镜体验区,吸引了不少群众参与。经过一番体验,市民刘坤明感慨地说:“通过VR体验,能更好地感受到酒后驾驶的危险,自己今后一定要安全出行。”

活动现场,还播放交通安全宣传短片、交通事故案例等内容,并向群众分发各类宣传资料。其中,移动车管所开展的补换证业务受到广大群众的欢迎。在现场办理证件的陈继红女士表示:“平时要上班,没时间办理,没想到今天来现场几分钟就好了,真是太方便了。”

据了解,在“全国交通安全日”宣传月活动期间,晋江市公安局交警大队将积极开展“文明交通,你我同行”为主题的系列宣传活动,充分发挥社会及各行企业宣传力量与渠道,开展源头隐患排查、路面秩序管控、农村安全防护等,推进“礼让斑马线”“一盔一带”守护活动,充分发挥传统媒体、新媒体、社交平台等媒介作用,广泛开展警示教育曝光活动,教育普及交通安全法律法规和安全常识,推动形成全民参与的交通安全宣传格局,鼓励引导绿色出行,助力文明交通再起航。

交警惠企便民服务进企业

本报讯(记者 朱艳 通讯员 吴彦 蒋巧玲) 为深化“放管服”改革,充分发挥交警服务职能,近日,晋江市公安局交警大队开展“流动车管所”进企业活动,为企业开通绿色通道,提供“一站式”上门服务,让惠企便民各项措施落地见效。

近日,“流动车管所”走进福建得兴拉链科技股份有限公司,为该公司员工送去车驾管业务咨询、现场业务办理、交通安全宣传等“一站式”服务。活动现场,得兴公司员工仅需持身份证即可办理驾驶证补换领、变更驾驶人或机动车所有

人联系方式等业务,还可享受现场立等取证的便利。当日,前来咨询和办理业务的员工络绎不绝。

来自广东的王先生拿到刚制出的新驾驶证欣喜不已。他说,自己好几年没有回家,正为换证的事发愁,没想到不出公司大门且只用10分钟就办好了证件。

晋江交警大队积极回应群众诉求,设立“流动车管所”提供便捷服务,助力构建亲清新型政商关系,护企安商。通过党建共建,上门“问诊”企业困难,“清单式”简化办事流程、

“一站式”解决企业需求。今年初以来,晋江交警大队先后走进盼盼集团、集成电路产业园、豪信汽车园、城建集团、内坑工

业园等企业和园区,开展惠企便民服务21场次,办理业务358笔,提供业务咨询服务超千人次。

国网晋江市供电公司:“企电保”助力企业节能降本增效

本报讯(记者 林宜男 通讯员 施紫薇 黄玉娥) 为践行新时代电力“双满意”工程,深入开展“办实事、解民忧”专项行动,国网晋江市供电公司与中国网大财产保险公司签订战略合作协议,聚焦企业出资产权修复异议、隐患整改不及时等难点问题,精准定位客户需求,共同推出“电气设备险”产品。

今年初以来,国网晋江市供电公司推出“企电保”,提供“六个一”服务(用新装一份租赁套餐、设备维修一份财产保险、电气运维一个共享电工、设施改造一份优惠政策、电费缴纳一套金融产品、节能增效一份托管方案)。电气设备险作为其中的“拳头产品”,一推出就受到企业的广泛关注。福建纯极食品有限公司成为全省首家“尝鲜”的企业。

“一年保费1500元,保额可达33万元,安心又划算,可以多多推广。”福建纯极食品有限公司相关负责人介绍,今年10月,该企业为1台315千伏安变压器附属电气设备购买了1年期电气设备险,保险生效期间,该企业电气设备如果出现意外破坏造成损失,将获得相应赔偿,同时企业还能及时获得故障诊断评估、抢修修复方案、保险理赔等一条龙服务,降低用电抢修成本。

下一阶段,国网晋江市供电公司将以电气设备险等产品推介为契机,继续铺开“企电保”服务推广工作,惠及更多企业用户,解决企业供电设施运维、抢修专业支撑缺口等问题,助力企业节能降本增效。

迎战青岛男篮 福建浔兴今日回归主场

本报讯(记者 张茂霖) 今日,2023—2024赛季CBA常规赛第十三轮比赛打响,福建浔兴股份男篮将于19:35在主场迎战青岛国信水产男篮。

据悉,这是本赛季CBA常规赛第一阶段比赛结束后,时隔三个星期,福建浔兴股份男篮再次回归主场作战。福建浔兴股份男篮上一轮对阵强敌广东华南虎的比赛,虽然最终告负,但他们下半场表现出来的韧性和年轻队员的发挥让人眼前一亮,其中,小将翁金郎更是砍下个人CBA职业生涯最高的24分。

在刚刚结束的CBA前十二轮比赛中,青岛国信水产男篮取得了七胜五负的战绩,目前位居联赛积分榜第九;球队场均得分101.8,位居联赛第十;场均失分为101.4,排名联赛第十。其他数据方面,青岛国信水产男篮以场均49.4个篮板高居联赛第二,场均5.2次盖帽高居联赛首位,可见球队整体内线防守十分强硬。

本赛季,青岛国信水产男篮小外援迈克尔·鲍威尔发挥出色,场均可以得到27.1分、7.8个篮板、5.3次助攻和1.4次抢断。同时,近日该队官宣,原球队旧将达卡里·约翰逊已正式回归,这使得球队内线阵容更加雄厚。国内球员方面,该队年轻小将王睿泽、杨翰森及赵嘉义都有着场均得分上双的优秀表现,球队实力不容小觑。

福建浔兴股份男篮与青岛国信水产男篮历史上一共交手过32次,福建浔兴股份男篮取得18胜14负的战绩。上赛季两队交手2次,福建浔兴股份男篮取得1胜1负的战绩。

建行晋江分行借力晋马 开展金融知识宣传



本报讯(记者 陈荣汉) 赛道内激战正酣,赛道外金融知识普及同样备受关注。日前,2023特步晋马马拉松赛开跑,中国建设银行晋江分行作为赛事合作伙伴,不仅组建了1支80人的建设银行跑团参与其中,更设置了2个金融知识便民点,为广大跑友提供金融咨询、金融知识普及等服务。

据了解,为了让更多金融知识宣传取得良好社会效应,建行晋江分行在开赛前就认真筹划,定制宣传标语,设计印制通俗易懂的宣传折页,为本次宣传做了充足准备。

记者在活动现场看到,建行晋江分行金融志愿服务队工作人员积极引导参赛选手来到展位,结合典型案例,面对面答疑解惑,揭示洗钱、电信网络诈骗、非法集资的常见类型、惯用手法、作案方式,进一步引导金融消费者远离非法集资,防范网络电信诈骗,提升保障自身资金财产安全的意识和能力,守好“钱袋子”。针对当前新型的“AI诈骗”“冒充金融机构”等骗局,该行志愿者提醒广大参赛选手,应时刻保持高度警惕,不贪小便宜,不被虚假信息所迷惑。

“金融骗局层出不穷,有了银行的积极宣传,能让大众了解更多金融陷阱,避免上当受骗。”跑友陈先生表示,“建行除了向我们宣讲金融知识之外,还提供了惠民大礼包,真的很贴心。”

建行晋江分行相关负责人表示,借力晋马,本次金融知识宣传取得了良好的效果。下一阶段,该行将持续创新宣传形式,送金融知识进千家万户,切实提升社会公众金融素养,维护金融稳定和消费者合法权益,为社会公众营造一个学金融、懂金融、用金融的良好环境。